
 
  التمرين الأول

 اختر الجواب ا لصحيح مع التعليل من بين الجوابين المقترحين في الجدول : -

 

 المعطيات   (1الجواب ) (2الجواب)
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صورة العدد 
1

2
    fبواسطة الدالة  

حيث :   2 3 1f x x x    هي 

        

       4𝑥2 + 14𝑥 + 49    

 

         4𝑥2 + 28𝑥 + 49 

   

𝑥  عدد حقيقي موجب 

2𝑥)إذا كان طول ضلع مربع هو  + 7 ) 
 فإن مساحته هي :

 
 

  التمرين الثاني

معرفة بتمثيلها البياني fالدالة  - fC :كما هو موضح في الشكل 

 . fعين مجموعة التعريف للدالة  (1

 .fبالدالة 3 ،2,5 ،1 ،2عبن صور الأعداد التالية:  (2

 . fبالدالة 2و  2و 0عين السوابق الممكنة للأعداد:  (3

 .fعين جدول تغيرات  (4

 . fعين القيمتين الحديتين العظمى والصغرى للدالة  (5

حل بيانيا المتراجحة:   (6  0f x  . 

 2/  1صفحة 

 2222مارس    آداب جذع مشترك ثانوي  أولى:المستوى
 سا 1المدة:  الرياضيات مادة في الثانيلفصل ا اختبار              
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 التمرين الثالث 

   𝐠 الدالة التآلفية المعرفة على  هي      : والتي تحقق 0 3g   و 1 2g   

 عين دستور هذه الدالة التآلفية. -     

 ثم شكل جدول تغيراتها  𝐠استنتج اتجاه تغير  -     

ارسم  -      gC  التمثيل البياني للدالةg  في معلم متعامد و متجانس , ,o i jالوحدة(.  =1cm.) 

 

  رابعالتمرين ال

2:   إشارة كل من xأدرس حسب قيم العدد الحقيقي ( 1 1x    ،3 5x  
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 بالتوفيق
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